

Erratum to

“Exact Fourier Expansion in cylindrical coordinates for the three-dimensional Helmholtz Green function” in ZAMP, **61**, 3, June 2010, 425-443, by John T. Conway and Howard S. Cohl

p. 429, (33): equation should read:

$$\Lambda_-^m(\beta, r, R, z - Z) = \frac{1}{2}(G_H^m(\beta, r, R, z - Z) - G_H^m(-\beta, r, R, z - Z))$$